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гр. София,  18.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 18.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 6640 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.15 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ - Ч.-Й. Н. ООД, – редовно призован, представлява се от  адв. З. с 

пълномощно по делото 

ОТВЕТНИКЪТ  Държавен фонд „Земеделие“ – редовно призован, не изпраща 

представител. 

Постъпило становище от 13.12.23 от ответника, с което сочи, че няма процесуални 

пречки за даване  ход на делото.  

За СГП прокурор К. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА искова молба, с вх. № 70444/15.10.2021 г. на Софийски районен съд, 

подадена от „ЧЕХ-Йосиф Новосад“ ООД, ЕИК[ЕИК], срещу Държавен фонд 

„Земеделие“.   

По указание на съда ищецът е представил уточнена искова молба, вреди в размер на  

1177,61лв. забавено плащане върху главница от 5520,05лв. за периода от 26.03.2021г. 

до 02.05.2023г.щ прилагат се доказателства от т. 1 до т.8 от молбата. 

По делото е постъпил писмен отговор от ответника, в който се излагат съображения за 

неоснователност и недоказаност на исковата молба. Не прави доказателствени 



искания с отговора. Иска отхвърляне на исковата молба.     

ДОКЛАДВА молба становище  от  ответника от 13.12.23г. в която не сочи 

доказателства, поддържа писмения отговор.  

 

 

Адв. З. - Поддържам ИМ. Поддържам доказателствените искания. Доказателства, 

които са приложени към ИМ - от тях се установява това забавено плащане, от което 

търсим обезщетение. Да се приемат представените писмени доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ – Да се приемат представените доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис. 

ПРИЛАГА писмения отговор и становище на ответника.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме други 

доказателствени искания. 

 

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Адв. З. – Моля да уважите ИМ и да постановите решение, с което да осъдите 

ответника  да заплати обезщетение по реда на ЗОДОВ . Претендирам разноски, 

представям списък на разноските, ведно с доказателства за реалното им извършване. 

Отменения аа за който сме представили доказателства и той е отменен по съдебен ред 

е уведомително писмо  и съдебното решение за отмяна – представени са и имаме 

доказателства, кога ни е платена главницата. 

  Съдът ДОКЛАДВА  становище на ответника.  

   

 ПРОКУРОРЪТ – исковата молба е неоснователна доколкото са  налице данни 

за отменен аа не са налице предпоставки за ангажиране отговорността по ЗОДОВ. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,20 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


